




 الاجابة النموذجٌة لاختبار الثلاثً الاول فً مادة العلوم الاسلامٌة  سلم التنقٌط
 المستوى : السنة الثانٌة 

 ن1بِلترف؟....................في النص الأول عامل من عوامل انحراف الفطرة سمه ثم بي علاقته  - ن5

 ن0.0الغفلة العامل : 

ته ن التنعم المتوسع في ملذاتالدنيا و شهواتها يؤدي بِلانسان الَ يغفل عن طاعة الله كما ان الغافل و الواقع في ملذات الدنيا فسبب غفلا علاقته بِلترف:

 ن2.لة اما ترف او انغماس في ملذات الدنيا فالترف سبب من اسباب من الغف

 ن5.5استنبط أحكام الترتٌل فً الكلمات المسطرة مع وجوب التعلٌل فً كل حكم ؟.....................-2 ن5.5

  ن2 : النون الساكنة مقلبة لنه جا بعده حرف الباء 

   المٌم الساكنة مظهرة شفوٌا :

 ن2 الذاللانه جاء بعدها حرف 

  0.0: وجوب غن و تشدٌد النون بمقدار حركتٌن 

   ن0.0: مد منفصل بمقدار ست حركات 

 ن 2 : مد عارض للسكون ٌجوز فٌه ثلاثة أوجه القصر و التوسط و الطول 

   ن 2الٌاء: النوساكنة مدغمة بغنة  لانه جا بعدها حرف 

   : ن0.5  هد هتصل بوقدار سج حركاث 

 ن 3ذكر الن ص الثانً مقوما من مقومات الحضارة الاسلامٌة :الامرر بالمعروف و النهً عن المنكر................ -3 ن3

 ن(0.5عمل ٌخلف الشرع / ترك واجب / كل مااستقبحه  الشرع  )المنكر:-أ

  ن(0.5التغٌٌر بالٌد) -:مراتب تغٌٌر المنكر -ب

 ن(0.5)التغٌٌر باللسان  -  

 ن(1)ٌتمنى لو كان قادرا على إزالتها وٌتبرأ من فاعل المنكرن(: 0.5)التغٌٌر بالقلب  -  
 ن1.5الأمن..............................................................................................عدد  آالٌات تحقٌق  -4 ن0.5

 ن(0.5)السلم   ثقافة نشر -أ
 ن(0.5) والوسطٌة الاعتدال-ب
 ن(0.5) الاختلاف بادب التخلق-ج

ن2..............................................................................................استخرج من كل نص فائدة  -5 ن5  
 ن1تحذٌر الله عزوجل من الغفلة لانها سبب فً انحراف الفطرة  -
 ن1 وجوب الأمر بالمعروف و النهً عن االمنكر -

 

 
 

  
 
 
 ن6

  ٌناسبه بما الفراغ أكمل -أ
  ن(0.5)لمالا ثمن(0.5) لنسلا ثمالنفس  ثم ن(0.5)العقل ثم الدٌن: الأتً النحو على الخمس المصالح الإسلام رتب-1

 خسف به الارض عقابه وكان ن(0.5)قارون هو"  الدنٌا من نصٌبك تنس ولا"  الآٌة فً المخاطب الرجل: العبارة أكمل-2 
 ن(0.5)

 . ن(0.5)لحراما الىطرٌق  هً التًن(0.5)الشبهات  من هو بالحرام بالمال الحلال المال اختلاط-3

 ٌلً ما عن أجب -ب
 ن(0.5): جمٌع حروف فواتح السور(قاطع سرً  له حكٌم نص)  -1

(ن0.5) نفسه اٌذاء عدم ـ أ     : المسلم المجتمع فً الحرٌة ضوابط 2  " 
 ن(0.5)  الاخرٌن اٌذاء عدم ـ ب                                                    
 ن(0.5)الشرع مخالفة عدم ـ ج                                                     

 ومخارج ومد، وقصر وإدغام إظهار من التجوٌد أحكام مراعاة مع وسرعتها القراءة إدراج :الحدر بمصطلح -3
 (ن0.5.)وصفات


